Завдання 1(шкільного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології 

11 клас.
Завдання 1 рівня (по 2 бали)
Виберіть правильну відповідь:

1) до одноклітинних водоростей належить: а) ламінарія; б) улотрикс; в)спірогіра; г)саргасум; д;хламідомонада; е)філофора.
2) Серце у ланцетника: а)відсутнє; б) однокамерне; в) двокамерне; г)трикамерне; д) чотирикамерне.

3) Структурною одиницею компактної речовини кісток є: а) осеїн; б) остеобласт; в)остеон;г) оперон.

4) Пріони складаються з: а) ліпідів; б)білків; в) нуклеїнових кислот; г) білків та нуклеїнових кислот; д) білків , ліпідів та нуклеїнових кислот.
5) Який вчений є автором термінів: а) фагоцитоз. б) вірус

                                                                                                        10 балів

   Завдання 2 рівня (по 4 бали)

Виберіть правильні відповіді:

1)до складу зародкового мішка квіткових рослин не входять клітини:

а)генеративна;б)синергіди; в)антиподи; г)центральна; д)вегетативна;е)яйцеклітина.

2) за допомогою джгутиків рухаються : а)інфузорія туфелька; б)амеба протей; в)форамініфери; г)евглена зелена; д) трипаносома; е) малярійний плазмодій.
3)укажіть варіанти схрещування . які належать до аналізую чого: 

а)ААхАа; б)Аахаа; в)АаВвхааВВ; г)АаВВхаавв ; д)АаВвхААвв; е)АаВвСсх ааввсс

4) у мітохондріях можуть синтезуватися : а) білки; б) АТФ; в) ліпіди; г) алкалоїди; д)пігменти.

5) дайте визначення поняттям: а) ген; б)гліколіз; в) паразитизм.

                                                                                                     20 балів

 Завдання 3 рівня (5 балів)

У чоловіка IV(AB) група крові, а в жінкиIII(B). У батька жінки перша(0) група крові. У них народилось 5 дітей.Укажіть генотип  тієї дитини, яку можна вважати позашлюбною.

10 клас.
Виберіть одну правильну відповідь:

1.Представники якого відділу не зустрічаються у водному середовищі існування?

  а) покритонасінні  б) голонасінні в) плауноподібні  г) папоротеподібні

2.Укажіть організми, що мають подібний спосіб харчування6

  а) ціанобактерія і пеніцил; б) мукор та холерний вібріон; в) ціанобактерія та конюшина;

3.До провідних тканин належить:

   а)камбій; б)корок; в) флоема; г)епідерма;

4.Найсильнішими м’язами людини є: а) литкові;б) сідничі; в) двоголові плеча; г) жувальні.

       5.Улюдини не зустрічається фермент: а)ДНК-полімераза; б)АТФ-синтетаза; в)гексокіназа; г)хітин аза.
                                                                                                 10 балів.

     Виберіть правильні відповіді ( від 1 до 5)

      1.Які органи має спорофіт чоловічої папороті?

       а) корені; б) ризоїди; в)листки; г)квітки; д) антеридії.

      2.Які тварини мають 3 зародкових листки: 
а) кільчасті черви; б)кишковопорожнинні;         

в) губки; д) круглі черви; е) найпростіші.
      3.Укажіть судини по яких тече венозна кров:

         а)по легеневій вені; б) по легеневій артерії; в)по аорті; г) по порожнистій вені; д) по коронарній артерії

      4.Які з перерахованих комах не мають стадії лялечки?

         а)зелений коник; б)мураха; в)жук-гнойовик; г)клоп-блощиця; д)бабка-коромисло.
       5.Целюлоза-це: а)полісахарид рослинного походження; б) полісахарид тваринного походження в) гетеро полісахарид рослинного походження; г)поліпептид тваринного походження.  

                                                                                              15 балів.

Установити відповідність:

А однорічні трави                              1конюшина
Б багаторічні трави                            2фінікова пальма

В кущ                                                   3 кораловий поліп

Г дерево                                               4пшениця

                                                               5бузок 
Розподіліть речовини на такі групи: А- білки; Б- вуглеводи; В- ліпіди; Г- нуклеїнові кислоти і нуклеотиди.( зверніть увагу ,що деякі об’єкти можуть бути зайвими)

1. амілаза 2.міозин 3 лактоза 4 гемоглобін 5 ДНК 6 прогестерон 7 АТФ 8 дезоксирибоза 

9лактаза 10 метіонін 11 ланоллін 12 холестерин 13 глікоген. 

Захисну функцію в організмі виконують білки : а) лізоцим; б)цитозин; в)тубулін; г)інтерферон; д)міозин.
                                                                                      10 балів
                                      9 клас

1.Тонка сполучнотканинна оболонка м’яза- це: а) епістрофей; б) хондроцит; в) фасція; г) сфінктер.

2.у  назві яких суцвіть немає слова «складний»? а)початок. Кошик; б)сережка, колос; в)сережка. голівка; г)зонтик,щиток; д)зонтик,щиток.

3.Укажіть гриби, які паразитують на рослинах: а)фітофтора. б)борошниста роса в)тютюнова мозаїка г) ріжки д) аспергил.

4.Укажіть відділ хребта людини,який в нормі не може складатися з 5 хребців:

    а) шийний; б) грудний; в)поперековий ; г)крижовий; д) куприковий.

5.Які тварини мають три зародкових листки: а)кільчасті черви; б)кишковопорожнинні; в)губки; г)круглі черви; д) найпростіші.

                                                                                      10 балів.

За кожне завдання 5 балів:

1. Введення інсуліну в кров людини: а) зменшує синтез глікогену; б)збільшує використання глюкози організмом; в)підсилює розпад глікогену; г) збільшує концентрацію глюкози в крові.

2. Дводишні риби живуть в прісних водоймах таких материків:а) Австралія б)Африка в)Південна Америка г)Північна Америка  д)Азія.

3. Яка група крові має аглютиногени і не має аглютинінів: а) перша б)друга в)третя  г) четверта.

4. .Скорочення скелетних м’язів зумовлене:  а)нервовими імпульсами; б) дією гормонів; в)наявністю міозину;г) наявністю актину д) переважно дією ферментів.
                                                                                          20 балів.

Будова крові. Формені елементи крові та їхні функції.     5 балів.

Пристосування птахів до польоту.                                        5 балів.

